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Kistarcsai Kisalkotók
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A Kistarcsai Kulturális Egyesület a Magyar Kultúra Napja alkalmából 2017-ben is meghirdeti alkotói pályázatát gyerekek részére.
A pályázatot két témakörben írjuk ki:

a. Repülés
Amióta két lábbal jár a földön az ember, azóta fürkészi az eget, és foglalkoztatja a repülés gondolata. Mi történt Ikarosszal? Hogyan repült az ember egykor, és hogyan repül most? Téged is érdekel a repülés? Van-e repüléssel kapcsolatos élményed? Hova repülnél szívesen, miért és mivel repülnél? Vajon hogyan látnak a madarak minket fentről? Mutasd be Kistarcsát, Magyarországot, a Földet madártávlatból!

Hogyan képzeled el a légikisasszonyok és a pilóták mindennapjait?
b. Vizes világbajnokság
Azon a héten mindenki Magyarországra figyelt, sok turista érkezett hozzánk. Milyen versenyeket néztél meg azon a héten? Izgalmas volt? Mit éreztél, amikor a fővárosi helyszíneket mutatta egyik másik nemzetközi televízió? Miért? 

Ki a kedvenc sportolód és miért? Te is szeretnél profi sportoló lenni? Hogyan képzeled el egy vízilabdázó, műugró, úszó, edző, versenybíró életét, szerepét a versenyen?

Mit jelent a fair play?
A pályamunkák mindkét témában tetszőleges technikával készülhetnek: várunk rajzot, festményt, maketteket, kollázst-montázst, lapbookot… Mindenféle ábrázolási forma megengedett. Szárnyaljon szabadon a fantáziád! Számítógépes rajzot, grafikát is szívesen fogadunk! Ha számítógépes grafika, akkor kérjük nyomdaképes adathordozón (CD) vagy e-mail-ben, és színesben kinyomtatva is beadni.
A kétdimenziós művek mérete A/3-as legyen. 

A pályázat jeligés.

A pályamű hátoldalára kell felírni a mű címét, a jeligét és a korcsoportot (alsós, felsős). 

Minden pályaműhöz egy-egy külön, zárt borítékban kérjük megadni az alkotó nevét, születési dátumát, lakcímét, telefonszámát és e-mail címét! A borítékra legyen ráírva a jelige, a mű címe – ami nem lehet azonos a pályázati kiírásban megadott témával – és a korcsoport!
A pályázaton részt vehet minden 1-8. osztályos kistarcsai lakos, valamint a Kistarcsán tanuló gyerekek. A beérkező pályaműveket két korcsoportban értékeli, és egy-egy fődíjat ítél oda a Kistarcsai Kulturális Egyesület Kuratóriuma.
Alsó tagozatos díj: eszközök a nyertes alkotó tevékenységének végzéséhez.
Felső tagozatos díj: részvételi lehetőség a mátyásföldi Erzsébetligetben működő Varázsműhely Művészeti Alapítvány Varázspont szakkörén februártól júniusig. 
Egy személy témakörönként maximum 2 művel pályázhat.

A beérkezett alkotásokból válogatva kiállítást rendezünk a Kistarcsai Kiscsillagok műsorának idejére a Csigaházban, majd az év során – igény szerint –, több helyszínen is bemutatjuk. 

A pályaműveket a Kistarcsai Kiscsillagok meghallgatásának helyszínén, a Simándy Iskolában lehet leadni, 2017. január 15-én, hétfőn 18 órától 18 óra 30 percig.

Bővebb információ kérhető a 28/470-926-os telefonszámon, vagy a kike@kike.hu címen (Kereszti Ferenc).
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